

习近平将主持金砖国家领导人 第十四次会晤



新华社电 外交部发言人华春莹 17日宣布: 国家主席习近平将于6月 23日在北京主持金砖国家领导人第十 四次会晤。会晤以视频方式举行,主

题为"构建高质量伙伴关系,共创全球

发展新时代"。

习近平主席将于6月24日在北京主 持全球发展高层对话会。对话会以视频 方式举行,主题为"构建新时代全球发展 伙伴关系,携手落实2030年可持续发展

议程"。金砖国家领导人和有关新兴市场 国家及发展中国家领导人将共同出席。

习近平主席将于6月22日以视频 方式出席金砖国家工商论坛开幕式并 发表主旨演讲。

习近平出席第二十五届圣彼得堡国际经济论坛全会并致辞

新华社电 6月17日晚,国家 主席习近平应邀以视频方式出 席第二十五届圣彼得堡国际经 济论坛全会并致辞。

习近平指出,当前,世界百年 变局叠加世纪疫情,经济全球化 遭遇逆流,落实联合国2030年可 持续发展议程面临前所未有的挑 战。国际社会迫切期待实现更加 公平、更可持续、更为安全的发 展。我们要把握机遇、直面挑战,

推动全球发展倡议落地落实,共 创共享和平繁荣美好未来。

第一,塑造有利发展环境。 要践行真正的多边主义,尊重并 支持各国走符合本国国情的发 展道路,建设开放型世界经济, 提升新兴市场国家和发展中国 家在全球经济治理中的代表性 和发言权,促进全球平衡、协调、

第二,提振发展伙伴关系。

要加强南北合作、南南合作,汇 聚合作资源、平台和发展伙伴网 络,增加发展援助,形成发展合 力,弥合发展鸿沟。

第三,推动经济全球化进 程。要加强发展政策、国际规则 和标准的软联通,摒弃脱钩、断 供、单边制裁、极限施压,消除贸 易壁垒,维护全球产业链供应链 稳定,携手应对日趋严峻的粮食、 能源危机,实现世界经济复苏。

第四,坚持创新驱动。要挖掘 创新增长潜力,完善创新规则和制 度环境,打破创新要素流动壁垒, 深化创新交流合作,推动科技同经 济深度融合,共享创新成果。

习近平指出,中国经济韧性 强、潜力足、长期向好的基本面 没有改变,我们对中国经济发展 充满信心。中国将继续推动高 质量发展,坚定不移扩大高水平 开放,推进高质量共建"一带一

路"。中国愿同包括俄罗斯在内 的世界各国一道,共创发展前 景,共享增长机遇,为深化全球 发展合作、推动构建人类命运共 同体作出新的贡献。

第二十五届圣彼得堡国际经 济论坛全会干6月17日在俄罗 斯圣彼得堡以线上线下结合方 式举行。俄罗斯总统普京、埃及 总统塞西、哈萨克斯坦总统托卡 耶夫等出席。

习近平主持召开中央政治局会议

审议《关于十九届中央第八轮巡视金融单位整改进展情况的报告》

新华社电 中共中央政治局 6月17日召开会议,审议《关于 十九届中央第八轮巡视金融单 位整改进展情况的报告》。中共 中央总书记习近平主持会议。

会议认为,以习近平同志为 核心的党中央高度重视巡视工 作,把巡视作为推进党的自我革 命、全面从严治党的战略性制度 安排。巡视工作围绕中心、服务 大局,把"两个维护"作为根本任 务,聚焦职能责任强化政治监 督,坚持发现问题、形成震慑、推 动改革、促进发展,发挥了反腐 利创作用。

会议指出,以习近平同志为 核心的党中央把抓巡视整改作 为推动金融业改革发展的重要 举措,作出一系列重要指示,为 整改工作指明了方向、提供了根 本遵循,推动巡视整改取得阶段 性成效。金融单位党委(党组)

履行整改主体责任,对照巡视反 馈意见抓好落实,一些突出问题 和风险隐患得到化解,领导班 子、干部队伍和基层党组织建设 得到加强。纪检监察机关、组织 部门加强整改监督,对突出问题 开展专项治理,严肃查处一批违 纪违法问题。有关职能部门用 好巡视成果,完善制度机制,加 强行业监管。

会议强调,要坚持以习近平

新时代中国特色社会主义思想 为指导,不断增强"四个意识"、 坚定"四个自信"、做到"两个维 护",提高政治判断力、政治领悟 力、政治执行力,深刻把握金融 工作规律,深化对金融工作政治 性和人民性的认识,坚定不移走 中国特色金融发展之路。要坚 持和加强党对金融工作的领导, 防范化解金融风险,深化改革创 新,以动真碰硬的狠劲、一抓到

底的韧劲,持续压实整改主体责 任和监督责任,从政治上、思想 上、组织上、作风上、纪律上全面 强化严的氛围,推动金融单位党 委(党组)全面抓好整改落实,建 立常态化长效化机制,把巡视整 改融入日常工作、融入深化改 革、融入全面从严治党、融入班 子队伍建设,为金融业健康发展 提供坚强政治保障。

会议还研究了其他事项。



科学 防洪 安全度汛



┗东防汛应急响应提升至 Ⅱ 级

羊城晚报讯 记者付怡、通 讯员粤应宣报道:根据气象水文 部门预报,受上游来水和强降雨 影响,广东省西江、北江发生流 域性大洪水的风险较高。根据 《广东省防汛防旱防风防冻应急 预案》和省防总有关规定,广东 省防汛防旱防风总指挥部决定 于6月17日16时将防汛Ⅲ级应

急响应提升至Ⅱ级。

省防总要求各地各部门高 度重视,按照职责分工和预案规 定,结合本地实际认真研判灾害 风险,及时提升应急响应等级, 有力有序有效开展强降雨防御 工作,全力以赴确保人民群众生 命财产安全,最大程度减少灾害 损失。

珠江流域14条河流超警 未来将迎新一轮强降雨

羊城晚报讯 记者许张超、通 讯员吴怡蓉报道:记者17日从水 利部珠江水利委员会获悉,16日 珠江流域西江中下游、北江、东江、 韩江等地普降大雨,其中西江红水 河、柳江等地降暴雨到大暴雨。受 降雨影响,6月17日,珠江流域共 有14条河流超警,29座水库水位 超过汛限水位。

根据水文气象部门预测, 预计未来3天,降雨主要集中 在珠江流域中北部,西江主要 支流柳江、桂江以及西江干流 黔江河段、北江干流将再次出 现明显涨水过程,珠江流域可 能发生流域性大洪水,暴雨区 内部分中小河流可能发生超警 洪水。提请贵州黔南州、黔东 南州,广西来宾、河池、柳州、桂 林、贵港、贺州、梧州、玉林、南 宁、钦州、北海,广东肇庆、韶 关、清远、河源、茂名,福建龙岩 等地相关部门关注山洪灾害易 发区,做好山洪灾害防御工作。

珠江委相关负责人表示, 17日珠江防总办公室向广西、 广东防指发出关于切实做好近 期暴雨洪水防御工作的通知,要 求相关地区压紧压实防汛责任, 抓好水工程调度、水库安全度 汛、堤防巡查防守、山洪灾害防 御、风险隐患排查整改、人员转 移避险等各项工作。同时,下发 调度指令,要求红水河大化、乐 滩水电站,柳江麻石等梯级水电 站预泄腾库迎洪。

相关报道见A3

@广东高考生

预计6月25日左右 公布成绩

详见A3

国家网信办拟加强互联网跟帖评论服务管理

跟帖评论需实名 对用户分级管理

国家互联网信息办公室17 日公布《互联网跟帖评论服务管 理规定(修订草案征求意见 稿)》,向社会公开征求意见。 征求意见稿规定,跟帖评论服务 提供者应当严格落实跟帖评论 服务管理主体责任,依法履行对 注册用户进行真实身份信息认 证、建立健全用户个人信息保护 制度、建立健全信息安全管理制 度等义务

征求意见稿明确,跟帖评论 服务是指互联网站、应用程序以 及其他具有舆论属性或社会动 员能力的网站平台,以发帖、回 复、留言、"弹幕"等方式,为用 户提供发表文字、符号、表情、 图片、音视频等信息的服务。

征求意见稿提出,跟帖评论

服务提供者应当建立用户分级 管理制度,对用户的跟帖评论行 为开展信用评估,根据信用等级 确定服务范围及功能,对严重失 信的用户应列入黑名单,停止对 列入黑名单的用户提供服务,并 禁止其通过重新注册等方式开 设账号使用跟帖评论服务。

此外,还规定跟帖评论服务 提供者、跟帖评论服务使用者和 公众账号生产运营者不得通过 发布、删除、推荐跟帖评论信息 以及其他干预跟帖评论信息呈 现的手段侵害他人合法权益或 者谋取非法利益。不得利用软 件、雇佣商业机构及人员等方式 散布信息,恶意干扰跟帖评论正 常秩序,误导公众舆论。

(新华社

据新华社电 我国第三艘航空 母舰下水命名仪式17日上午在中 国船舶集团有限公司江南造船厂举 行。中共中央政治局委员、中央军 场高唱中华人民共和国国歌,五星

红旗冉冉升起。许其亮向接舰部队 主官授予命名证书,与军地领导共 同为我国第三艘航空母舰下水剪 彩。随后进行掷瓶礼,香槟酒瓶碰 击舰艏碎裂,舰船鸣响汽笛,船坞坞 门打开,航空母舰缓缓移出船坞,停 靠码头。下水命名仪式在中国人民 解放军军歌声中结束。 经中央军委批准,我国第三艘

委副主席许其亮出席仪式。

11 时许 下水命名仪式

航空母舰命名为"中国人民解放军 海军福建舰",舷号为"18"。福建 舰是我国完全自主设计建造的首 艘弹射型航空母舰,采用平直通长 飞行甲板,配置电磁弹射和阻拦装 置,满载排水量8万余吨。该舰下 水后,将按计划开展系泊试验和航 行试验。

> 17日上午,我国第三艘 航空母舰下水命名仪式在 中国船舶集团有限公司江 南造船厂举行 新华社发

在17日举行的国务院联防

稳妥有序推进校园招聘

务院联防联控机制已向各地发

出通知,优化调整了"校园招聘

疫情防控支持政策"

刘培俊介绍,6月14日,国

一是设立政策总体目标。稳



所在城市连续7天及以 上社会面无新发疫情

高校可组织校园招聘活动

羊城晚报驻京记者 王莉

联控机制新闻发布会上,教育部 开展,促进高校毕业生更加充 体育卫生与艺术教育司副司长、 分、更高质量就业。 一级巡视员刘培俊表示,原则 是明确校园招聘前提。原 上,高校所在城市连续7天及以 则上,有疫情的地区,高校所在 上社会面无新发疫情,可组织校 城市连续7天及以上社会面无新 园招聘活动。 发疫情,可组织校园招聘活动。

三是鼓励供需双方合作。毕 业学生的学校要更加主动,招聘 学生的单位要更加积极。特别 是高校按当地疫情防控政策要 求,要精准制定校园招聘活动疫 情防控方案,主动邀请符合条件 的用人单位进校园开展专场招 聘活动。同时,用人单位加强与

妥有序推进校园招聘活动正常

高校的沟通,积极按要求参加校 园招聘活动。

四是要求多部门支持。各地 联防联控机制和有关部门将统 筹指导本地区高校精准研制校 园招聘活动的疫情防控工作方 案,支持学校安全有序组织校园 招聘活动;统筹解决校园招聘活 动中出现的疫情风险、突出问题

"当前高校步入毕业季和就业 季,国家关于校园招聘活动的政策 导向十分明确:就是防住新冠疫情, 保障校园招聘,促进高校毕业生更 高质量、更加充分就业。"刘培俊说。

不准强迫毕业生签约

对于部分毕业生反映,有个别 高校存在强迫毕业生签约,就业率 "注水"的问题,教育部学生司副司 长吴爱华表示,教育部专门召开了 会议,进一步严明就业统计的纪律 要求,严格执行"四不准""三不得"。

"四不准"就是不准以任何 方式强迫毕业生签订就业协议 和劳动合同,不准将毕业证书、 学位证书发放与毕业生签约挂 钩,不得以户档托管为由劝说毕 业生签订虚假就业协议,不准将

毕业生顶岗实习、见习证明材料 作为就业证明材料。

"三不得"就是不得不切实际 向高校和学院提去向落实率具体 指标,不得层层加码向辅导员摊 派就业任务,不得将单一的去向 落实率指标与就业工作人员或者 辅导员的绩效考核、评优等挂钩。

在此基础上,教育部建立了毕 业生监督反馈机制。已经落实毕业 去向的学生可登录"24365就业平 台",及时核对本人就业数据,与实 际不符的可直接举报。对举报或核 查发现存在问题的高校和有关个 人,坚决做到查实一起、处理一起。



责编/胡军 美编/李金宝 校对/何绮云

